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ANANTHZEIZ MPOTEINOMENQN OEMATQN XHMEIAZ
OEMA A

Al-a
A2-y
A3-a
Ad-y
A5-B

OEMAB

Bl. a-Zwoto

B-NaBog

y-AdBog

6-Nabog

a:To N, and A.0=0 éxeL A.O=-3 dpa eivat ofeldwtikd kat to H, amd A.0=0 €xeL A.0O=+1
apa eival avaywyLko.

B: E€aptdroal ammod Th CUYKEVTPWON TOU LOXUPOU OEEOC.

v:0 puBpog petofoAnc eival mavta BeTkoC. ITa avitbpwvta sival apvnTikn n dtadopd
OUYKEVTPWONG.

6:0 deutepelwv KPaVTIKOG aplBaG.| kaBopilel To oA Tou NAEKTpOVLIAKOU VEDOUG.

-2 +6 0 +3
B2.a). 3H, S+K, Cr. 0, +4H,S0, — 3S+Cr.(SO,), + K,SO, +7H,0
-1 +7 0 +2
B). 10H Cl+2K MnQO, +3H,S0, —5Cl.+2Mn SO, + K,SO, +8H,0

+2 +4 +3 0
y). 4FeCl, +S0O,+4HCl - 4FeCl, +S+2H,0

B3. a) ,, Altds?2s°2p®3s*3p"  3n mepiodog, IIIA Opasdoa

B :1s%2s%2p* 2n niepiodog, A opdda

169 :1s°2522p®3s°3p*  3n mepiodog, VI opdda

H evépyela MPWTOU LOVTILOUOU QUEAVETAL ATO KATW TPOG TO TTAVW OE [ia opdda tou
TeploSIkOU Tivaka Kal anod aplotepd npog ta Se€ld os pia mepiodo. Apa:
EilAI<Ei1S<EilB

MeyaAUtepn atopikn aktiva £xet to Al13 ylati n atopikn aktiva aufdvetal avtiBeta ano
TNV EVEPYELA TIPWTOU LOVTLOHOU OTOV TIEPLOSLKO TIVAKAL.

B). ,Li 115225 2n nepiodog, IA opdda
o Ne: 1s%2s°2p° 2n nepiodog, VIIIA opdada
s Fe:1s°2s°2p°3s”3p°3d°4s? 4n nepiobog, VIIB opdda
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OEMAT

ri. A: CH,CH,C H CH, B: CH,CH,COONa r: CHI,

ACH,CH = CHCH, E: CH; CH C HCH, Z: CH,C =CCH,

H: CH,CH, C CH, ©: CH,CH, C HCH,

1 CH,CH,COO C HCH ,CH; k: CH,CH, CCH,
e i i

A: CH,CH, C CH, M: CH,CH, C CH, N: GH,CH, GCH,
cT3 CTs

=: CH,CH, C COOH 0: CH,CH, C CH,NH,

r2.2-Bouvtavoin: CH,CH,C I—ll CH, Aloyovodoppikr (mapaywyn Kitpvou wrHpatog:

CHI,).
Boutavain: CH,CH,CH,CH = O Avtidpaon pe Tollens (oxnpotiopog katontpou)
Boutivio: CH,CH,C = CH Avtidpaon pe CuCl / NH,

m 24

r3. Mr =3-12+8:1+16 =60 n=—=—=0,4mol
CH4CH,CH40H Mr 60

5CH,CH,CH,0OH +4KMnO, +6H,5S0, — 5CH,CH,COOH +2K,SO, +4MnSO, +11H,0
5mol 4mol
0,4mol xmol

5x:4-0,4:x:%:>x:0,32mol KMnO,

c=" v oy 032y g6 kmno,
Vv c 0,2
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OEMA A
@ L) WOVTIOHOS TOw J:l.'\l{..lz (PRIVETOL OTOV TIOPEELTE TV IR
Tovnapic: HNO, + HO & NO, + H,0
ApyKa: c,
Tovrilovron - [opdyovron: -11,C, +,c, +u,c,
Ioopponio: el - e, e
[H,O0 =, =107 -0,IM=10"M

pH = —log[H,0"] = —logl0~ = 3
Enewén] o = 102 < 107!, n K tov HNO, givar: K, =%, =105

p. Eote ¢, n ovykévipmon tov HNO, mov nposbéonpe ot 300 mL tov A. O wvri-
apog ov HNO,; paiverm otov mopakdto mivoko:

lovniopic: HNO, + H,0 — NO, + HO
Apui: <,
Tehawi: c, C,

‘Eyouvpe exidpoon kool wvrog, Adys tov wvoay Hy07 Zuvendg o Palpds o-

voigpon tov HNO, eivor 10 gopéc pwpotepos, dnhadi o, = o/10 = 107

Tovriopoc: HNO, + H0 £ NO, + HO
Apyuci: c, .,
LovriZovron = Mopdyovron: -1, +Le, +o,e,
laoppomia: (1 - ay) | et e
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H orabepd wvtiopot tov HNO, de petafidierm kot diverom amd ) oyion:

+ -
Ka _[IIJQ ][NDZ ] f] Ka - [‘:2 L€ :I[IZC| {]]
[HNO,] ¢ (1-a,)
Bempolpe 0TL ¢, + ay¢; = ¢y km | —a, = 1, eraon Kyje = 10~ < 1072,
- - cz 'H2C| K 1{}_5 _2
Apan (1) yiveta: K, =——— oK, =0y 0y S ey =—t=——=10" M
) i, 107

Zyverdg o mol HNO; givawn Nyyg, =c,V = 107°M-0,3L=3-10"" mol

¥. Toe mol taw HNO, ko Ca(OH), mov viedpyony oto duhope mpiv oy avtidpoo:

Mea0H),

nENO, = €,V = 0,02 mol NeaoH), = = 0,005 mol

Mrcaion,
And ) owoyaopstple me avrdpacng &roups ot o HNO, sivan os neplocen,
apo o Ca(OH), ovodpa ninpos. H avridpeon guivetut otov nupekare miveko:

Avtidpae: IHNO, + Ca(OH), — Ca(NO,), + IH,0
Apui: 0,02 mel 0,005 mol
Avmidpoty - Tlepayovro: =001 mol =0,005 mol  +0,005 mol
Tehawed: 0,01 mol 0,005 mol

Anhodn, to dudvpo tepiEye 0,01 mol HNO, ko 0,005 mol Ca(NO,),.

Ngno,  0.00mol

o = - =0,05 M
0Ty 0,2L
Neamoy),  0,005mol

H éudsroon tov CaNO,), palvetal 010V topokare ivowo:

AdsTtam): Ca(NO,), — Ca®" + 2NO,”
Apyuid: 0,025 M
Tedaka: 0,025 M 0,05 M

Mupampolpe 67 ggovpe exidpact Kowob wvrog, Adye tov wvioy NO,~
O wvniopdg tov HNO, paiveto otov mopakits miveso:

lovriopdc: HNO, + H,O = NO, + H,0
Apyped: 0.05 M 0,05 M
Tovrilovro - HNapdyovro: -x M +x M +x M
Ieoppomia: (0,05 - x)M (0,05 + x)M xM

H orabfepd wvtiopot tov HNO, de petmfidiatm kot diverm and ) oyson:
[H;O7][NO,7] _s  %(D,05+x)

K, = 1107 = ——= (2
: [HNO,] i 0,05-x )

Gempoipe 611 0,05 + x =0,05 kou 0,05 — x = 0,05, enerdi) K /e < 1072,
Apon (2) yivero: 1077 =x
Zoverdg [H;O]=10"M war pH=Jdog[H,07] = logl0—*=5




MNMIZTOMOIHMERMNA CPONTIZTHPIA

IATPIKO - TEXNOAOTIKO - OEQPHTIKO
AT.KONZTANTINOY 11 -- MEIPAIAY -- 18532 -- THA. 210-4224752, 4223687

OPOzZHMO MEIPAIA

KAMOTH reQPTIA

Q\%



